
配布数 回収数 回収率 記名回答数 記名回答率

430 208 48.4% 208 100.0%

１ 学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を
行っている

21 91 23 2 71 208

２ 学校は、地域と一体となって子供たちを育んでい
る。

21 88 35 2 62 208

３ 学校は、保護者や地域の方に対してホームページ、
学校便り、学年便り等によって情報発信をしている。

74 115 9 2 8 208

４ 学校は、保護者会や学校公開、学校行事等で、教育
活動を公開している。

83 107 13 0 5 208

５ 学校は、各家庭と連絡を取り合い、情報や方針を共
有している。

59 102 25 6 17 209

６ 学校は、話し合い、発表等の活動を取り入れた授業
を行っている。

47 101 9 0 52 209

７ 学校は、プロジェクターやクロムブックを活用した
授業を行っている。

53 91 9 1 55 209

８ 学校は、ねらいを示し、板書とノート指導の工夫を
した授業を行っている。

27 76 12 0 94 209

９ 学校は、学校生活や授業、行事の中で達成感を味わ
えるような指導をしている。

48 100 9 0 52 209

１０ 学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供
の人権を大切にしている。

48 103 9 2 46 208

１１ 学校は、町田二小・町田六小・高ヶ坂小と連携し
て教育活動に取り組んでいる。

41 96 8 0 63 208

１２　学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。 61 102 10 0 35 208
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Ⅱ　学校の現状について

2022年11月28日～12月5日（実施年月日）
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